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Таргетована реклама є одним із ключових інструментів сучасного цифрового 

маркетингу, що базується на аналізі великих обсягів даних про користувачів, їхню 

поведінку та інтереси. Зростання обсягів даних і ускладнення споживчих моделей 

зумовлюють необхідність застосування методів машинного навчання для підвищення 

точності рекламного таргетингу та ефективності рекламних кампаній. 

Дані тези присвячені порівнянню методів машинного навчання для задачі 

просування таргетованої реклами. 

Основною метою використання методів машинного навчання у таргетованій 

рекламі є прогнозування поведінки користувачів, зокрема ймовірності кліку (CTR), 

конверсії та рівня залученості. Для цього застосовуються різні класи алгоритмів, серед 

яких найпоширенішими є методи класифікації, регресії та ансамблеві моделі. Зокрема, 

логістична регресія, дерева рішень, Random Forest та Gradient Boosting демонструють 

високу ефективність у задачах передбачення поведінки користувачів. 

Окрему увагу приділено використанню нейронних мереж, які здатні моделювати 

складні нелінійні залежності між ознаками користувачів та їх реакцією на рекламні 

оголошення. Глибокі нейронні мережі (DNN), а також рекурентні та згорткові 

архітектури дозволяють підвищити точність прогнозування за рахунок автоматичного 

виділення значущих ознак із великих масивів даних. 

Важливим напрямом є застосування рекомендаційних систем, що базуються на 

колаборативній та контентній фільтрації. Вони дозволяють персоналізувати рекламні 

пропозиції відповідно до індивідуальних інтересів користувача, що суттєво підвищує 

рівень конверсії та знижує вартість залучення клієнта. 

Ефективність методів машинного навчання оцінюється за такими метриками, як 

точність (accuracy), повнота (recall), F-міра, AUC-ROC, а також бізнес-показниками, 

зокрема CTR та ROI. Практичні дослідження демонструють, що використання ML-

моделей дозволяє значно підвищити ефективність рекламних кампаній порівняно з 

традиційними підходами сегментації аудиторії. 
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Тому саме методи машинного навчання є ключовим інструментом підвищення 

ефективності таргетованої реклами, забезпечуючи точне прогнозування поведінки 

користувачів, персоналізацію контенту та оптимізацію рекламних витрат. Подальший 

розвиток цієї сфери пов’язаний із впровадженням глибокого навчання та гібридних 

моделей, що поєднують різні підходи до аналізу даних. 
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